

## MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE: 10:00 imaáhitat - Kovács József  
10:30 vasárnapi iskola - id. Fűr Béla  
11:00 istentisztelet  
Igehirdetés: Pap Lajos

**D.U. 6:00 ISTENTISZTELET**  
igehirdetés: Fűr Béla

## GYÜLEKEZETI HÍREK

Herjeczki testvérék hétfőn Budapestre utaztak és 30-án, szerdán érkeznek majd vissza Detroitba, s az esti bibliaórán már itt lesznek - ha az Úr is úgy akarja és megőrzi őket útjaikban.

Magammal vittem a köszöntéseket, sőt a Samaritánus missziónk támogatását is azoknak a testvéreknek, akiket az Úr egy kicsit a szívünkre helyezett az utóbbi időben.

Számítok a gyülekezet rendszeres imádságára is, hiszen elég sok szolgálatom is lesz a hosszú utakon túl, s mindehhez nagyon is szükségem van az Úr segítségére.

A mai napon a volt Jugoszláviában járunk, s találkozunk az ott szolgáló testvérekkel Csantavéren és Kossuthfalván. A jövő hét még mozgalmasabb lesz. Készíték sok fényképet, hogy beszámolhassak majd az utainkról a testvéreknek.

Ezen a szerdán (május 23-án) az esti bibliaóra elmarad.

Jövő vasárnap PÜNKÖSD ünnepe következik. Legyetek itt mindannyian!

Pap Enikő és Eunika kedden Kaliforniába utaznak, hogy részt vegyenek az alhambrai ifjúsági találkozón. Ott lesz Dávid és Ádám is. És természetesen más gyülekezetekből is érkeznek fiatalok. Az ifjúsági főtémája ez lesz: Let it Go! Majd Enikőék beszámolnak arról, hogy ez mit jelent, milyen üzenetet kaptak a fiatalok ezen a hétvégén. Az Úr áldását kívánjuk a találkozóra.

Imádkozzunk idős, illetve a távolban élő testvéreinkért: Korpás Magda és Wentz György testvérekért, Karner Mary és Stejankó testvérekért.

Ezen a héten olvassuk el a Márk evangéliumát!



A gyermekek köszöntik az édesanyákat a múlt vasárnap délelőtti anyáknapjaink ünnepélyünkön.

*“Nem ti választottatok engem, hanem én választottalak titeket és én rendelvelek titeket, hogy ti elmenjetek és gyümölcsöt teremjetek, és a ti gyümölcsötök megmaradjon: hogy akármit kértek az Atyától az én nevében, megadja néktek.” (János 15:16)*

**2007. május 20.**